
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Filialleitung (m/w/d) Boutique für Luxusmode
(359)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
3000 - 3500 Euro pro Monat

Unser Kunde aus der Einzelhandelsbranche, spezialisiert auf den Verkauf exklusiver Vintage-Designertaschen und
Accessoires renommierter Luxusmarken, sucht eine engagierte und stilbewusste Filialleitung (m/w/d) in Vollzeit für den
Standort Hamburg. Seit der Gründung hat sich das Unternehmen von einem Online-Shop zu einem angesehenen Anbieter
mit eigenen Boutiquen in Hamburg und Hannover entwickelt. In einem eleganten und modernen Umfeld haben Sie die
Möglichkeit, ein  kleines, motiviertes Team zu führen und die Boutique mit Ihrer Kreativität und Führungskompetenz
weiterzuentwickeln.

Ihre Aufgaben

Fachkundige und stilbewusste Beratung unserer exklusiven Kundschaft mit einem Gespür für Trends und
Kundenwünsche
Verkauf hochwertiger Designerstücke und aktives Vorleben des Boutique-Konzepts
Verantwortung für die Pflege und Organisation des Warenbestands sowie eine korrekte Kassenführung
Pflege und Weiterentwicklung unserer Medienpräsenz zur Steigerung der Markenwahrnehmung
Entwicklung und Umsetzung kreativer Ideen zur Gestaltung und Vermarktung der Boutique
Planung und Steuerung des Personaleinsatzes für einen reibungslosen Ablauf im Tagesgeschäft
Einarbeitung, Förderung und Anleitung neuer Teammitglieder für einen erfolgreichen Start

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder mehrjährige Erfahrung im hochwertigen Verkauf
Idealerweise Erfahrung im Umgang mit Luxusartikeln, jedoch nicht zwingend erforderlich
Ausgeprägtes Modebewusstsein und Gespür für exklusive Marken
Gepflegtes Erscheinungsbild und ausgezeichnete Umgangsformen im Kundenkontakt
Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit sowie eine zuverlässige und flexible Arbeitsweise

Wir bieten Ihnen

Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem stilvollen und modernen Boutique-Umfeld
Festanstellung mit einem hohen Maß an Eigenverantwortung
Faire Bezahlung
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73



 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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